
BİLANÇO-GELİR TABLOSU VEYA İŞLETME HESAP ÖZETİ BİLGİLERİ

Belge Talep Tarihi

İşlem Numarası

21.06.2023

34lj4ay5hl17a3

1660116970 T.C./vergi kimlik numaralı mükellefin  22.05.2023 tarihinde beyan edilen en son Kurum
Geçici Vergi Beyannamesi esas alınarak aşağıdaki bilgiler düzenlenmiştir.

Dönem 01/2023-03/2023

Beyanname Türü Kurum Geçici Vergi

İlgili Kurum T.C.KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI

T.C./Vergi Kimlik Numarası 1660116970

Adı Soyadı/Unvanı BESAM BİLİM VE EDEBİYAT ESERİ SAHİPLERİ MESLEK BİRL.

Bağlı Olduğu Vergi Dairesi İSTANBUL VERGİ DAİRESİ BAŞKANLIĞINA
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:
:
:
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:

Açıklama

TEK DÜZEN HESAP PLANINA UYGUN GELİR TABLOSU  ( TL )

Cari Dönem
(2023)

A. Brüt Satışlar 4.237,29

. 1. Yurtiçi Satışlar 4.237,29

C.Net Satışlar 4.237,29

D. Satışların Maliyeti (-) 38.317,38

. 3. Satılan Hizmet Maliyeti (-) 38.317,38

Brüt Satış Karı veya Zararı -34.080,09

Faaliyet Karı veya Zararı -34.080,09

Olağan Kar veya Zarar -34.080,09

Dönem Karı veya Zararı -34.080,09

Bu belge, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (4) numaralı bendine istinaden İnteraktif Vergi Dairesi
tarafından üretilmiştir.

İş bu belge 492 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin 3 üncü maddesinde yapılan tanım kapsamında 'Doğrulanabilir Belge'dir.

Belgeyi https://ivd.gib.gov.tr adresi 'Doğrulamalar' menüsü altında yer alan 'İnteraktif Vergi Dairesi Belge Doğrulama' alanından, işlem numarası ve
Vergi/T.C. Kimlik Numarası bilgileri ile doğrulayabilirsiniz.



Açıklama

TEK DÜZEN HESAP PLANINA UYGUN GELİR TABLOSU  ( TL )

Cari Dönem
(2023)

Dönem Net Karı veya Zararı -34.080,09

Bu belge, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (4) numaralı bendine istinaden İnteraktif Vergi Dairesi
tarafından üretilmiştir.

İş bu belge 492 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin 3 üncü maddesinde yapılan tanım kapsamında 'Doğrulanabilir Belge'dir.

Belgeyi https://ivd.gib.gov.tr adresi 'Doğrulamalar' menüsü altında yer alan 'İnteraktif Vergi Dairesi Belge Doğrulama' alanından, işlem numarası ve
Vergi/T.C. Kimlik Numarası bilgileri ile doğrulayabilirsiniz.


